11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 27.01.2011 11:20:46

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 29.01.2011 15:32:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/205086/answer/205405




[TpuHUMaTL ODHOBPEMEHHO MOXKHO, HO KaHe()POH MOXKeT BHI3BaTh OTXOXKEHNE KaMHS, JIy4Ile C
KaHe(POHOM TTOBPEMEHUTH J0 OKOHYAHUS Kypca MeTPOHUAA30Ia.



